

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Егор

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2004 14:40:47

формирования заключения врача: 14.10.2004 20:56:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5784/answer/5785>



Заключение врача

Уважаемый Егор! Такая картина возможна при психогенных расстройствах или особенностях характера (излишняя застенчивость, замкнутость), либо при врожденных аномалиях развития мочевого пузыря и уретры. В любом случае обследование необходимо: консультация невролога, общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), цистоскопию, уретроцистографию. После этого можно предварительно говорить о причинах Вашего недуга. До обследования считаю преждевременным назначение каких бы то ни было препаратов. Пишите, если будут еще вопросы.